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AR BRI R SR AR R B AR L RAE Qs
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D

MEMNES ABARES AhTRERES B MR JRAHES A BEE B WF%.181E
ACB(&E BDA) JEE“A & T B”(8“B & A™).

WABREMANMES. AR TEAS ASETES B WnRABRMES FRNES A5 B W4, id
YEAUB.BAE“AJEB”s T AR TS A HE T4HEG B Mt RAMNWES A ES A5 B isgsE.id
EANB,ZE/E“A X B

2) X 1q]

W oasb SRR H a<<o, FUE -

A ER a<a<b B > BEAMAIERIX ], TR N a.b];

AR a<<a<lb SEL 2 A MIETFIX A RR K (a.0)

W REAGFR a<a<lb B a <<a<lb EL x BAEEIMAEEFF AKX, 351308 a0, (b ],

SEAE R AT LU IX ] 7R Ry (— oo, o), Hif oo™ AR B9 K7, —oo” AR IEoF K7, “+oo” i
VE“TETCFF K. A B T LI 2 2=>a, a>a, 2<<b, a<b [ SEE0 x WS X 84> MR M . +oo),
(a,+o0),(—co,b],(—co,b).

3) AR 3%,

B a,o RPIASEEG H o=0, BATIEW 2 | 2 —a | <6 W58 2 WA WIFXE (a—8,atOFRN M a 1Y
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LSRR B ARBRE E T VLE a B P S g AEAT I X ).

2. REHIE X
EX 1 B D2 — DI MR — DX REN] £ AR D g dg— %0, 78 R TP ME— 7
TERVEL y 5 Z XL IR AFRXSREEN f A5 XAE D FRY—A4 R0 08
y=f(x), x€D.
Horp o B HAE B, y FROGINAEHE, D RO eREL £ 1
iR T SR F B R A6 ERE R AT, e /\%ﬁﬁ%*ﬁ)&y FACORE R & i LR o F &
4 F F 0 I A AR AR A KT A F L) E R

BUFR 111 SR H ek B e SO

(D y=+/2F3; <2>y:1—i2; (3)y=In(x—1).

CiEar) (D E A ZRARR BT 7 AT 0, BTl 2+3=0, % x=—3. # y= VT30 ZE LN
[739+OO).

(2) B 2 BR300 BT Bl 2520, B a2, 80 y=—5 1 UM (—o0, —2) U (—2,+o0),

(D FEH AT EH AT 0, T L a—1>0,1F a>1. # y=In(x— 1)ty & 3R K (1, +o0).

Bl 1.1.2 pREL f(x):«/1‘—3+arcsin%l§[‘]ﬁ—f)‘(iﬁ%( ). &)= x ]
A. (foo,+oo) B. [1’3] . AR
C. (—e0,00U(0,3) D.[3,+0) [=]

[T ERR V2 —3F B XML » &SR {x|x—3=0}={x|x=3}, £ arcsin éﬁ%ﬁ}(é@ SEH

. é’v%é\%{x‘ —1= )~ a1 a1 B B @ 8 R (223 N (x| 1

x<—1)={x|x=3},B[3,+0). A%k D.
PRAICE S X D A B — R s e BEOGE I3 0] ﬁﬂﬁ—@%%ﬂ’ﬂﬁy‘ﬁZXu‘ X AMEFR R R AR
iz AL BRI ICAE f (o). A AR S o D (BT BT X5 eREE (o) 4 AR AE B AR G R
PREL RO 0 £(D) LB
fD)={yly=f(2),x€D}.
FH BRI AT AR Y PRSIl 5 60 by 32 T2 A o2 eR B R S O AN RT ZD B BEER AE 2 0, T 2R
PR % X 07 328 DO R SIS AR ] 5 IS4 3 T 1 R 50 e A (] 11 e

KRS 37 JECE

1) 4B S 3%

EX 2 e AR BRI AR AT A X0z i I AN [ 205 A 27 B R Bk R 0 BERR L
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x, =0,
fan, 53 B Rk f(x)—{ ERE U8R R Y 2 € (—oo, 0B IR B PREUE f(2) = —x;

—x, <0,
2 2 € [0, Foo)Bf, XN A PREUE /() =2x.

j1+logg(1 x), x<l,

BIRm 1.1.3 &RE f()= - 0 F(—D+ fog,4) = .

’ X—=—1,

() EAE. & f(—D=1+log,2=2, f(log, )= f(2)=222=1,Ft W f(— 1)+ f(log,4)=3.
2) 8 4R R
EX 3 W y=fOF u=g() MR AR y= o WY5E SO E w= g (o) BB I 2 & TR
u=g (o) 7 I WAL y= f (gD FRAH u=g ()5 y= fCO MY 5 R AT o FR O P ] E
PR o 5 pR R £ MRS G R RIFE e g JR P RIUOT S A R eR B TR IC R fo g BRI
(feg)(x)=f(g(x)).
Bt i f () =sin x,g() =2 W] g() 5 fCOMBINE G RECH f(g(2)=sin 2°, () 5 g() 1
TR 5 BRECH g (f (@) =sin’ .
i (D) R RAEAT A Fa BT A LA F 3. ol dw 3 y=arcsin u 5 S u=2+2" SRR H AR
Ak B B y=arcsin u #§ R SURA[— 1,11, M w=2-+2" =2, Ff oA & HOR 6 R B4 5 a9

StE.
DI RETARSEATRES, o y=ce", vyv=x+1 A m B y=e" 1 X E u,v HAP
) i

i 1, ‘x‘gl, jZ 2, x| <1, )
BE1.1.4 & ()= K f(g(x)) . g(f ().
S 0. lol=1.5 712, || >1,
Jl, lg(2) | <1, 1, |z|=1,
() f(gla) = =
lo, Jg@I>1 lo, |zf#L
_ 2—[f P, o<1, (1. |a|<1,
g(f(x))= =
2, f@|>1 2, |z[>1.
BIFL1.1.5 AR i RS 7 B0 R B A5 T R 2
(Dy=e 73 (2)y=sin*(1+2x); (3)y=arccos +/tan(a*+a*).

()] (Dy=e " EHy=e¢ Fu=—z E&TMRMN.

(2)y=sin’ (1+2x) &t y=sin"u § u=1-+2x & 4T ik 4.

(3)y=arccos 'tan(a®+27) & y=arccos u,u=vv,v="tan w,w=a>+2> B & T & 1.

3) R 3

WAL y= f () WY& A DABICN f(D). WRHTE— y€ f(D) IAFFEME— 1Y 2 € D, ffifs f(2) =

vy BV E T —AUh y i F AR S, 2 Ry RS 55 1) BRI I A FRaxX A B i 2 I R B R v = f (o) I B pRER, 12 R

=/ . \mTAIB R R AR y FonBEAS R, L RCRECTT 2 5y BARALE L BNE S y=
S @) . x€ f(D).

TR REEBE ERA B L AR R I, EMNYEREX T AL y=x x4k,

WES =)

“HEmSEAL



-4
B R RIRSES [\J
EBEIE-R

KRB y=f(OHRBHBFRIEBHX y=F(ODEB A2 2Ty X a=g(). KRB L
By aE 53 y=g(0), B y=g(2) BF A F 3 y=f(2) 69 BT 2L,

B 116 REE = MR B

(A7) 7 y= S A A 2o+ BREE

EFHULE R 32y, 1%

_ 5+y
I—S_Zy.
O =S R O y—

B .17 REE y=In(xe+ V22 + 1) B SR EL
(Y 280 y=In(a+ V22 + DT A e HEE L1

e =x+ /221,
BIEER
P +l=e —ux,
&5 HILRE B, R
x:ey;zew.

B y=In(et /T DR E#H y=S

U9)E¥:F ¢

WA o S WA — TR F o) =0, ELAE—SE 2R T + 4 o HRAEIK ] Y 04— (AL MO
ST ST R 1) (A1 S 4 BRI F (s 3) =0 TR I T — BB y— ().

N 75 o 4" =1 1L — 1 UL EWE TR y= v 1— 2l y=—V1—2".

PR I APE B

1. EREHA R
EX 4 R o e R DB XCD. FAAE— A TR M AERAE— x€ X 1A
| f(a) [ <M.
MFREREL /oA X FA T 8B £ (o X A BB 25 R AEAE IR Y IR ML AR /(oA X FTE5

B, BREL y=sin x fE(—co,+oo) B R BOIRMEMT SR 15 | sin 2 [ <1 30, R %k y:;E'Z

€0, 1) R AELL, +-oo) FH R
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B 11,8 W 51 RECE S 2 X 8] A A
(Dy=zx,xE(—oco,+00);

(Z)y: 316(7009—’—00);

_1
' 41
(3y=¢e"', a2 (—0,0);

(4)y=arctan x,x€ (—co,+o0),

[EER] (DEBR, BH y=x £ (—co,+o0) LR,

1 1_ )L tR) 2 *71 —oo oo

172

(DEHY 2€(—co,0, e | <=1, LA @ # y=c" £ (—c0,0) L HRF.
DEHY € (—oco,+c0) i, | arctan1‘<%,}5ﬁu@%ﬁ( y=arctan x £ (—oco,+oo) FH R,

2. BB
EX S BREL SO WE X0 D, B D TR xR, BIXHE— € D —z€D. 2
f(—2)=f(x)
Xf—4) 2 € D WL WIFR f o) 18 ek 0 5
S(—)=—f()

XF—1 € D WL WFR () hya7 pREL.

MR EEE B AR EROCT v Bl FR . 25 BR AT BB O T SRR,

BIEE 119 FIWT 51 R AT .

(D flo)=2*A+2");

) fo)=x(x+Dx—1D).

(] (DEFEH [(O=2"A+a®) i E LR K R, B

f(—)=(—)[1+(—)*]=2* A+ =f(2),

FTLA f(o) =2 (1+2%) 218 & %%

OFEHFEE (o) =x(x+D(x—DHE XA R, A

f(—o)=(—)[(—)F+1][(—x)—1]=—x(a+D(@—D=—f(2),

ol f(o)=x(x+1D (x—1) 2% & 4.

i R FV B B R ST AR, — RS P BT R A TSR R TR EAAR BFIE (D5 f[(—o) 8% &,

3. BRI
EX 6 BeREL (oW X DX ICD. #5560 T T FAEEW R 21202 2 <<ap B [HA
fl))<<f(x3),
WIFR fCoOLE T TR s 2% T T AR 2120 2 2 <<ap B EHA
Sl > (),
WIFR fCoOTE T 1R s 1.
B 1110 HW T 5 pR A SR .

(l)f(x):i,xe(*%,l);
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(D) f()=2"—2x,2€ (1,+00),
(] (DAER 2 ,x,€ (—oo, 1), B a1 <<aw, Ul
11—z, >1—x,>0,
M T
1 1

1*.1”1 171’2

Bl 1%
S <<[f(x).

*® f@)zﬁft(—oo,niﬁiﬁm.

(Z)EE}R X1 »Ize (lsJFOO) 7—E]— Il<12 »)mJ
x1 2. >2, 0, — 2, >0,

M T
fla)— flap)=at—at —2(x, —21) = (2y+a, —2) (2 —2,) >0,
K
Flae)<<f(a).
W f(0) =" —2x (1, +oo) b #3E 3 An.
AR E SRR A W R BB T R0k, B R 0T, A B A B R e, B R R R Y

iE 5.

4. SR H Y E
EXT WREL f (o1& LR D BHAFE— NIRRT AR E— 2€ D, A (x+DED. H
fa+T)=f(x)
FERGSE MR f Cod 2 JE 301 R B8 [ R T 2Ry f Caod B —S 8. 2R ek i f Cod B BieAy sl 3 v s AR 7E — N d/ s
BRI Ty B AFK Ty N f() Byfe/INE JE .

Jl, x AR,

i IF AR BT A 64 B A R AR R SR B B B 6] e, R 2 F S 4k D(x) :\ ALATIE A 22

O, I}%ii‘gﬁ9

FARCH AN, & T RAELZ D ER L, B TR A R EJE .

B 1001 HITE SRR R G SR SR I R A 5 B AT S/ N e S .
(D f(x)=tan 2x; (2) f(x)=uxtan x; (3) f(x)=sin 2x|.

() (DEHK f(x)=tan 2z %)ﬁ:}ﬁﬂ@k,m@%dﬁﬁﬂﬁﬂ%g.
(D)@ F f(x)=xtan x £ & & ] & %

(3 EH f(x)=sin 21\%%%@@%&,?&'\7%/]\&)%%&]%%.

e B R S 8RR TR 4 &k f<wx><w>o>éfamﬂ;éwl.
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7
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=y

(a)

i
RA)
3
=
i
|—

Q
=y

=

(b) (c)
1.1.1

TR y = BB (L, DL 2 a0 I, KA y = 120, +oo) FRIRBINN G 2 o<70 I, FF e
B y=x 1E(0, +o0) b HiHm /D,
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SFSIER

BRI B F T
a% _ nam ; a*% :%; aman:am+n; (am)n:amn ; (ab>m:ambm.

HP a>0,6>0,mER,nER.

2. FEHR
AN y=a" (a=>0, a7~ 1) 1) pREORR 4 15 PR B 5 80R B0 2 SCE0N R BN (0, +-o0) s B B

A 1. 1.2 Frw.
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FRCREL y=a" REBAEE €0, D). 2 o> 1 I 8RR I y=a 75 R BRI 2 0<Za<T1 W 5%
PREC y=a" 1E R _LHJHID.

3. X EER £

AN y=log.x (a0, a7 1) 1 BREFR Jg X B0 ek Bl X B ek B0 5 SCICR (0, +-00) L (EIERCH R B R IR 4N
Al 1. 1. 3 .

y=log.x

S
=Y

0<a<l1

E1.1.3

R L LA 10 SR B R pR O DR i TR BeR B T v =g 5 L e(e=2. 718 28+ B — T EHD
NI R eR B A B SR KR R T ie ) y=1n

STECPREL y=log.x WIEMGIE L £ (1,0). 24 a>1 B X8R y=log,x £ (0, +oo) L HuyiBafin; 24 0<<
a<<1 i, SRR y=log.x 7£ (0, +co) | iRk /L.

AT TR EHK a(a>0,a71) , 8 FBHK y=a" 53T B3 y=log.x B HR FIK, A6 BIEE T
A& y=x k.

SSIRER

St 4035 F R
log, (MN) =log. M +log,N ; log, AN/I: log.M —log,N
. ) _ logb . .
log,M" =nlog,M ; log“biilog[a (H R AR,
H A a=>0, H a#1;0>>05c>0, B ¢£A1;M>0,N>0;n€R.

4. ZAEE

E5Z PR y=sin & ARZREL y=cos x IEVIREL y=tan o  RYIFREL y=rcot x GLFR N =M REL B
RGN 1. 1. 4 FR.

1E 5% PR y="sin & FIA5%REL y = cos & AYE XN RAAIR K[ — 1,11 IEVIREL y=tan x §5E I8 H

x¢%+h&€Zyﬁ@%mﬁw@ﬁyﬁmx%%Xﬁ%uhih&éZ%ﬁﬁ%R

([ serazneg’

9
THEHSEHE



LH]E

A
f\fz,]ﬁ'éﬂﬁm&*éﬂﬂi%ﬁt%ﬂﬁﬂﬂ BEH

IR
::I
Dl
Ml
'
:FI
| :
L)
R
<
[\
a
=y

(a) (®)
A : ) | A ,
Y P y=tanx C g y=cotx |
3. Y 1 /0 x 7 3l x 2. —ENO| AN\ n: 3n\2rn: x
2 2 2 2 2 2 2
(© (d)
1.1.4

4
2w
ENCEE SOE PN

Sin a

J— . —
=tan a; sinqtcos’a=1;
cos a

sin(a== ) =sin acos B cos asin B cos(a=p) =cos acos fFsin asin B;

sin 2a=2sIn acos a; cos 2a=cos’a—sin‘a=2cos’a—1=1—2sin’a.

5. R=FAEE

IEBEBRH y=sin o ZEDCI| — 5. 5 |0 B B S IE 3L B AR y=aresin o, HE SO — 1.
1At — 5 5 BRI 11 5 R,

AGEPREL y=cos x TEX[AI[ 0, m | I 1Y I BRER Bk R SO A 9% PR AR ICAE y=arccos x, Ho ko[ — 1,17,
fHIR R0, = ], EG A 1. 1. 5(b) fiR.

WEYIR%L y=tan x 7EX[H] <*%»%)iﬁ@fi%%&»%ﬁ)ﬁﬁ@]@%ﬁldﬂ’ﬁ y=arctan x, HE LN R,

ﬁﬁﬁ(lagygﬁm@LLaoﬁﬁ.

%@]I‘ﬁ’fﬁ y=—cotx ?:'FIZI‘Eﬂ(Osn)LE@ﬁﬁlﬁ(a%ﬁﬁ%@]%ﬁdﬂW y=arccot raﬁ;%iiﬂiﬁ Ra{ﬁiﬂj?j?
(0,70, EZAnIA 1. 1. 5(d P,
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2 1 y=arcsin x
| \ T T
-1 o 1 x
T y=arccos x
2
S
2 = 0 1 x
(@) (b)
y Y A
_________________________________________________________________ ]
X
2 y=arctan x \
- y=arccot x
0 X 7\\
__________________ ;[__ TToTTTTTTTTTETTETTETT 0 X
2
(c) (d)

E1.1.5

TEX 8 i BOMIHEAA) A5 R B 2 A R 14 DU U 3 B A BIR U 1) e K552 5 ) ol ) s B A 190 45

NEI#A
L@ﬁf@ﬁaméﬁiiﬁﬁ( ).
A, (—o0,0) B. (—o0,0] C. (0,+c0) D.[0,4o0)
2. B f()=V3—x+In(z—2DWE X HC ).
A. (2,3] B.[3,4c0) C. (—oc0,2) D.[2,3)
3. B f() —arcsin T+ L e wmonc .
N
A [—3,—1] B.(—3,—1] C.[—3,—D D.(—3,—D
4. FH y—arcsin| 2—2| + Je}j%fﬁlbw ).

A. (1,3] B.[1.3) C. (0,3 D.[1.3]

5. RS0 =T/ T6— s U .

A, (0,1 B.(0,DU1,4
C. (0,4) D. (0,1 U(1,4]
([ serazneg’ N
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x4, <1,

6. CHIREL f()= 6 N FCr—3)) =« ).

{x ;j—G, x>1,
A B.9 . D. 6
7. BEPREL y=2+ In(e+3) IR B SR B C ).
A, y=e? 3 —3 B. y=e¢ " ?—3
C.x=In(y—2)—3 D. y=In(x—2)—3
8. AL y= Vo —2+1=2) MRREUZEC ).
A y=2—(x—D*(x=2) B. y=2+(x—D?*(x=2)
C.y=2—(x—D*(a=D D. y=2+(x—D*(x=1)

9. BB f ()= A SRR ).
A H R B. J& 5Lk C. %L D. {8 5
10. BRI S (o) S5 SUAE R IR B 25 /(o B NE N 4, FL £ >0, £ =2 i m

ABUEIE R C .

A, —3<m< B.m>1 8¢ m<<—3 C. —1<m<<3 D.m>3 8 m<<—1
CES AN I
31 b TlE

| HO 5 AR L |

— HEWRIE | \

RS R |

BT EAT AL eI

e |

C ESER | axgaTASMaKaOnR |

PR  REARMEE |

 RFIEBAFREGRAL

— FFNESESKE| A EOLE |
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9. PR ﬁﬂﬂ*mﬁ+%xméﬂ$%ﬁﬁﬁﬁﬁ%ﬁﬁﬂ

10. BrR%L f(OFEL0,2a] FiELE, H F(0)=f(2a). iFMH :#E[0,a ] A — 4 6,115 (&)= f(e+a).

\B// %lu\lu\g:l:

N B Ry SR B

E]EE%W

L. o B 0 52 UK

H-B R o R SUBGE A B R ey F 4.

2. 5 A UK

FXARANIGRGE LT, B y= () 89 8 SUIRAAE [(0) A B FH 2 0954 45713, BT R
) HOT W JUAS F B A TR w9 N 32 F P A s 0 ) I SR R0 5 SUBRGRE A 3K TUAS S Rhg 52 Sk B4R

3. A4 F A = SR

Z fOWESA LW EARH (g EXHA [={xlg) €L} A, & f(2) 8%
SUBA (a0) M B AR (g8 ELBA [={x]a<<g(x)<<b).

BIFE 1 SKF 5 ek B s S

<Dy——£i; (2)y=In(1—2%); (3)y=arccos(2z-+1).

UARAT] (D g B U8 923 o TG R o —1520) = (| 1) B (=2, DU (L o),

B0 y=— 5 S (oo, DU (L +oo)

O In(A—2)FEXNELH v WBREEEE (2|12 >0} ={x| —1<a<1}, B (—1,D, Y y=
In(1—x*)Hy @ LR K (—1,1D);

() arccos(2x+1) A & XM L H x WA E 2 (2] —1<2x+1<1} ={z| —1<<2a<<0}, BI[— 1,
071, Bt bl y=arccos(2x-+1) th & L K[ —1,0].

IR 2 WRA S (o) =, )5 — LA Ly :
CRRIT] ()2 — 14 & X0 S8 B (2| T—120) = (|2 23), M3, +o0), B

FCO B SE A3, 40,
([ senawira .
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}+x

B3 %k y—arcsin(1— x)+—1g CHOSE U C .

A. (0,1 B.[0,1) C. (0,1] D.[0.1]

[Z%] B

[f#HT)  fF arcsin(l—x) H B A L8 x WA E R (2] — 1<l —2<<1}={x|0<<a<<2}, H1[0,2];
ﬁ*l m?ﬁﬁx%ﬁkxa@ﬂxﬁ@@z{ ‘m&o} x| A+ A=) >0)={z| —1<<z<<1}, B

(—1,D. Elﬁt,x‘%ﬂ*@iké’ﬂixiﬁ%(*l bALo.2]=[0,D.
B4 RS ()= VA e B U :

1 (~5.0)U(0.5)

[AE] EVA— HEXNEH » E AR (x|4—2" =0} = (x| —2<2<2) , BI[—2,2]5

In cos x
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